



新规 | 便民 | 职称 | 体育 | 医保 | 消费 | 交通

《移动互联网未成年人模式建设指南》出台

各年龄段孩子可上网看什么,有了推荐标准

近日,国家互联网信息办公室发布了《移动互联网未成年人模式建设指南》(以下简称《指南》)。

各年龄段上网看啥,有了推荐标准

《指南》提出,在未成年人模式下,应用程序提供者应当为未成年人打造专属内容池,根据不同年龄段未成年人身心发展特点和认知能力,推荐适龄优质内容:

不满3周岁:推荐儿歌、启

蒙教育等亲子陪伴类内容,建议以音频为主;

3周岁以上不满8周岁:推荐启蒙教育、兴趣素养、通识教育等内容;

8周岁以上不满12周岁:推荐通识教育、知识科普、生活技能、具有正向引导意义的娱乐性内容和适合本年龄段认知能力的新闻资讯等;

12周岁以上不满16周岁:推荐通识教育、学科教育、知识科普、生活技能、具有正向引导意义的娱乐性内容和适合本年

龄段认知能力的新闻资讯等。

家长可设置“封顶”总时长

《指南》明确:未成年人模式入口应当设置在移动智能终端的醒目位置,满足用户一键切换需求。

同时,《指南》还针对当前未成年人模式下单个应用程序分散计时、上网总时长不可控的现象进行了优化。在此之前,单款游戏时间到了,孩子可以切换到另一款游戏,总时长不可控。而现在的未成年人模式,

家长可以在手机上设置“封顶”总时长,一旦超过后,孩子就无法继续使用相应App。

16岁以下每日使用时长不超1小时

《指南》针对不同年龄段用户分别推荐了每日上网总时长:

在面向不满16周岁用户的未成年人模式中,默认推荐使用总时长不超过1小时;

在面向16周岁以上不满18周岁用户的未成年人模式中,默认推荐使用总时长不超

过2小时;

在未成年人模式下,当未成年人用户连续使用移动智能终端时长超过30分钟,移动智能终端应当发出休息提醒;

在未成年人模式下,移动智能终端每日22时至次日6时期间默认不向未成年人提供服务,同时提供家长豁免操作。

《指南》还要求终端企业和平台提供超时默认关闭等功能。推荐时长以默认设置的形式呈现,家长可根据需要调整使用时长和时段。

热点

专家学者在沧 共谋沥青混凝土行业发展

中国市政工程协会科学技术委员会研究室在沧州市市政公司挂牌

本报讯 昨天,中国市政工程协会沥青混凝土专业委员会九届三次全体委员大会在沧召开。来自全国各地的专家学者、业内精英聚焦“‘沥’精图‘质’,深耕低碳技术,共谋新质发展”主题,交流经验、分享成果,共同推进沥青混凝土行业发展。

本次会议由中国市政工程协会沥青混凝土专业委员会主办,沧州市市政工程股份有限公司承办。会上,4位专家学者分别以“沥青旧料低成本高效能再生技术”“沥青混合料绿色生产关键技术及评价方法”“摊铺现场渗透型抗车辙剂的开发研究”“向绿而行‘碳’新路”为题作了发言,从不同角度深度剖析了行业高质量发展、材料科

学研究、绿色关键技术以及新技术应用等热点话题。与会人员还围绕沥青路面的设计、施工、养护等展开了讨论,就如何提高沥青路面的耐久性、降低建设成本、减少环境污染等问题进行交流发言,并提出了切实可行的建议和方案。

当天,沧州市市政工程股份有限公司作为中国市政工程协会科学技术委员会研究室正式挂牌。接下来,沧州市市政工程股份有限公司将为市政行业技术发展相关工作提供咨询服务,组织开展市政工程技术领域前沿技术及重大关键技术研究,多措并举推动科技成果转化到现实生产力。

康学翠

东光、泊头大运河国家步道项目招标 步道总长度约65.34公里

近日,河北省招标投标公共服务平台发布了东光县大运河国家步道建设项目设计招标公告和泊头市大运河国家步道建设项目设计招标公告。

根据公告,东光市大运河国家步道建设项目规划用地面积665640平方米,步道长度约36.98公里;泊头市大

运河国家步道建设项目规划用地面积510480平方米,步道长度约28.36公里,宽度4米至6米。

两地的主要建设内容均包括大运河国家步道慢行交通系统、服务设施、标识解说设施、安全保障设施、市政环卫设施、绿化景观、数字智慧设施等。

速览

《2024年5G工厂名录》公布

沧州3家工厂榜上有名

日前,工业和信息化部公布了《2024年5G工厂名录》,我市3个5G工厂项目入围,分别是:华北石化5G智慧工厂、沧州四星玻璃5G工厂、高大永恒智慧工厂5G工厂。

沧州市民政局: 征集殡葬领域问题线索

日前,沧州市民政局公布了监督举报方式,公开征集殡葬领域不正之风和腐败问题线索。即日起至2025年10月31日,遭遇殡葬领域侵害群众利益的突出问题,可以进行举报。

举报电话:5208032
接受举报时间:
法定工作日8:30—11:30、
14:00—17:00

沧县中医院 拟整体搬迁

近日,沧州市行政审批局对沧县中医院整体搬迁的申请进行公示。

根据公示,沧县中医院拟由沧县高川乡高川村搬迁至沧县高川乡泗家村。

关注

我市首个主题邮局 将亮相南川老街

为游客提供盖章打卡、特产邮寄等服务

记者从沧州市邮政管理局获悉,沧州首个主题邮局即将在南川老街开工建设。

据介绍,这个主题邮局由中国邮政沧州分公司投资打造,建成投用后,将分为盖章区、文创产品销售区、明信片展示销售区、文化历史展示区等部分。其中,盖章区为游客提供印有铁狮

子、大运河、南川楼、朗吟楼、清风楼等沧州代表性地标图案的邮戳,游客可以自行选择喜欢的图案进行盖章打卡,把收集到的“沧州记忆”带回家。同时,游客可以通过线上平台预约购买多种沧州特色产品,并前往主题邮局领取;游客在沧州购买的文创产品等,也可以通过主题邮局寄回家。

电动自行车以旧换新 回收的废锂离子蓄电池应该“一日一清”

日前,河北省商务厅等5部门发布通知,要求进一步做好电动自行车以旧换新工作。

通知要求,各市要抓紧公布参与以旧换新活动的回收企业名录。各市至少公布2家旧车架回收企业、1家废锂离子蓄电池回收利用企业和1家废铅酸蓄电池回收企业。

承办单位应将回收的废锂

离子蓄电池“一日一清”,由回收企业及时运送至指定地点安全存放。回收企业应承诺将回收的老旧电动自行车及自带的锂离子蓄电池、铅酸蓄电池交由综合利用企业进行专业处置或有资质的废铅酸蓄电池回收企业进行收集,不得非法拆解处理。

销售不符合标准的产品 黄骅市雅迪电动车经销部 被罚款31976元

近日,黄骅市市场监督管理局作出一则行政处罚决定。

根据行政处罚决定书,黄骅市雅迪电动车经销部销售不符合保障人体健康和人身、财

产安全的产品,该行为违反了《中华人民共和国产品质量法》相关规定。黄骅市市场监督管理局对其罚款31976元,没收违法所得340元。